
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 12 dias do mês de Março de 2010, às 10, no Câmara Municipal, do município, COCAL DOS ALVES, Estado PI, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Raimundo Nonato Mendes de Sousa representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONIO LIMA DE BRITO - PREFEITURA MUNICIPAL
CLEITON MANOEL DE BRITO - CÂMARA MUNICIPAL
FRANCISCO DE FRANÇA SALES CARDOSO - EMATER
KUERLY VIEIRA DE BRITO - PREFEITURA MUNICIPAL DE COCAL DOS ALVES
LUCIO CARDOSO VIEIRA - SIND. DOS TRAB. RURAIS/CÂMARA MUNICIPAL
LUIZA DE BRITO ARAUJO - IGREJA CATÓLICA
NARJARA MACHADO BENÍCIO - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município COCAL DOS ALVES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
A equipe de ACM e ACS ainda não foi contratada, mas foi informado à CMGE que os mesmos serâo contratados em 12.04.2010.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi informado para a CMGE que apesar dos prefeitos e os presidentes das câmaras municipais terem sido orientados como proceder para alteração da
legislação de limites municipais, a CETE ainda não foi procurada pelas autoridades do município de Cocal dos Alves e dos municípios vizinhos.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi distribuido, lido integralmente e explicado, inclusive que os limites usados pelo IBGE são os legais e não os administrativos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Apesar de já estarem em andamento, as negociações com as autoridades municipais dos municípios limítrofes ainda não foram concluídas, por isso não foi
apresentado mapa com alteraões. Ao Prefeito de Cocal dos alves e aos outros membros da CMGE foi esclarecido que a Base Territorial, para os trabalhos
do Censo 2010, está encerrada e que as possíveis alterações na legislação dos limites municipais que ocorram a partir de agora, não serão usadas na coleta
do Censo 2010, mas podem ser ajustadas durante a apuração.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
O Prefeito Municipal de Cocal dos Alves, está negociando com os prefeitos dos municípios vizinhos e já está com o acordo assinado pelos mesmos, porém
ainda falta o acordo com as Câmaras Municipais de Cocal dos Alves/Piracuruca. Quando for realizado o acordo com a Câmara Municipal de Piracuruca, os
mesmos serão levados ao CETE.

Solução adotada:
TENTAR ALTERAR A LEGISLAÇÃO DE LIMITES MUNICIPAIS ANTES DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CENSO 2010.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
No acordo firmado com Cocal deve ser alterado o limite no povoado belém, ficando este povoado totalmente em Cocal dos Alves, e no limite com Piracuruca
o acordo entre os Prefeitos é para que o povoado Pitombeiras fique para Cocal dos Alves, mas a Câmara Municipal de Piracuruca não está de acordo.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes nos locais de grande movimento de pessoas, e nas escolas através dos profissionais da educação.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O endereço do Posto de Coleta é rua Felismina Rodrigues da Silva S/N esquina com a rua 24 de junho.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O mobiliário ainda não está no Posto de Coleta, mas o Prefeito já está providenciando 2 mesas e quatro cadeiras.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado que o primeiro trabalho dos ACSs será a pré coleta e que será feito um cadastro de todos os endereços dos setores urbanos urbanizados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
NÃO HOUVE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Participantes do IBGE: 
COORDENADOR DE SUBÁREA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


